

证券代码: 002460 证券简称: 赣锋锂业 编号: 临2020-087

江西赣锋锂业股份有限公司 关于拟变更公司名称的公告

本公司及其董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、拟变更公司名称的说明

江西赣锋锂业股份有限公司(以下简称"公司") 拟将公司名称变更为"赣锋锂业集团股份有限公司",英文名称由"Ganfeng Lithium Co., Ltd."变更为"Ganfeng Lithium Group Co., Ltd.",证券简称与证券代码保持不变。该事项已经公司第五届董事会第十次会议审议通过,尚需提交公司股东大会审议。

二、拟变更公司名称的原因

为准确的反映公司上中下游锂生态业务的多元化,清晰阐述公司 致力于全球领先锂生态企业的战略定位,公司拟将公司名称由"江西 赣锋锂业股份有限公司"变更为"赣锋锂业集团股份有限公司",同 时英文名称由"Ganfeng Lithium Co., Ltd."变更为"Ganfeng Lithium Group Co., Ltd.",公司相关规章制度、证照和资质等涉及公司名称的, 均一并做相应修改。

公司名称变更后, 证券简称与证券代码保持不变。

三、本次拟变更公司名称与公司主营业务相匹配的情况说明

公司的主营业务和经营范围包括: 危险化学品经营; 货物进出口; 基础化学原料制造(不含危险化学品等许可类化学品的制造): 化工 产品销售(不含许可类化工产品);常用有色金属冶炼;有色金属合金制造;有色金属合金销售;电池制造;资源再生利用技术研发;新材料技术推广服务;工程和技术研究和试验发展;以自有资金从事投资活动。结合公司主营业务的构成、经营情况以及公司未来战略的发展需要,公司本次拟变更的公司名称与公司主营业务相匹配,不存在误导投资者的内容和文字,也不存在违反有关法律法规的情形。

四、独立董事意见

公司此次拟变更公司名称与公司主营业务相匹配,公司新中英文版名称将为本公司的主营业务提供更高的辨识度。变更理由合理,满足公司经营及未来发展的需要,不存在利用变更名称影响公司股价、误导投资者的情形,符合《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》等相关法律、法规及《公司章程》的相关规定,未损害公司和股东利益的情形,我们同意公司此次公司名称变更事宜,并同意将该变更公司名称议案提交公司股东大会审议。

五、授权事项

董事会提请公司股东大会授权公司董事长及其授权人士全权办理与本次公司名称变更有关的事项,同时办理《公司章程》和其他所有的公司制度、证照等各类文件中涉及公司名称的变更工作以及对外投资企业投资方名称变更登记、房地产权利人名称变更、知识产权权利人变更登记等在内的全部相关变更登记、审批或备案手续。

六、其他事项说明

1、公司拟变更名称事项尚需提交公司股东大会审议。公司拟变

競锋锂业 **GanfengLithium**

更的中文名称、英文名称最终以工商行政管理机关核准登记的名称为准。

- 2、公司将在变更名称相关事项获得股东大会审议通过后,向工 商、税务等相关管理机关申请变更登记等相关事宜。
- 3、上述事项存在不确定性,公司将依据进展履行披露义务,敬请 广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

七、备查文件

- 1、第五届董事会第十次会议决议;
- 2、独立董事对相关事项的独立意见

特此公告。

江西赣锋锂业股份有限公司 董事会 2020年8月15日

